法国总统和妻子合影要踮脚,英国媒体建议——

萨科齐应该"隆头"增高

法国总统萨科齐日前携第一夫人卡拉•布吕 尼访问了英国,英国媒体发现,当个子不高的萨 科齐和妻子布吕尼站在一起合影时,为了身高般 配, 萨科齐不得不辛苦地踮起自己的脚尖(下图)。





英国媒体建议萨科 齐到西班牙医生路易斯• 德•拉•克鲁兹那儿接受 全球独一无二的"隆头" 增高术,克鲁兹可以往他 的头上植入一块硅胶,从 而让他的身高能够增加5 厘米左右(左图)。据悉, 克鲁兹医生现在已经成 功为 17 人实施了 头"增高手术。

踮脚尖和妻子合影

法国总统萨科齐当地时 间 26 日携第一夫人卡拉·布 吕尼到英国进行了为期两天 的国事访问,萨科齐的"超级 模特"妻子布吕尼成了让英 国人为之着迷的主角。英国 记者惊讶地发现, 当萨科齐 和布吕尼站在唐宁街 10 号 首相府前合影时,个子不高 的萨科齐为配合妻子的身 高,竟然不得不踮起了脚尖!

据悉, 萨科齐身高只有 1.65米,而曾为"超级模特" 的布吕尼身高却有 1.75 米, 即使布吕尼为了"照顾"丈 夫的身高放弃穿高跟鞋,但 她跟萨科齐站在一起时,仍 然高出了一截。萨科齐为了 在合影时和妻子身高相"般

配",不得不辛苦地踮起自己 的脚尖。英国媒体开玩笑称, 对于萨科齐来说,他的妻子 布吕尼在那一刻仿佛成了他 的"埃菲尔铁塔"

头植硅胶立即增高

当萨科齐和妻子合影被 迫踮起脚尖的照片曝光后, 英国媒体纷纷给萨科齐"出 谋划策",有人建议萨科齐 穿厚底鞋增加身高,不过, 《星期日邮报》却建议萨科 齐到西班牙马德里市一家整 容诊所接受"隆头"增高术, 这一耗时90分钟的手术可 以让萨科齐的身高立即增高 5厘米!

据悉,实施"隆头"增高 术的西班牙医学专家名叫路 易斯·德·拉·克鲁兹,据现年 47岁的克鲁兹称,"隆头"增 高手术就是往接受手术者的 头盖骨和头皮之间植入一块 硅胶,从而"增加"脑袋的高 度。这一手术只需要局部麻 醉,并且手术费用也只有 4000 革辖.

接受"隆头"增高手术者 第二天就可以出院回家,他们 的头顶除了会留有一个小伤 疤外,不会有其他任何痕迹, 等头顶的头发重新长出来后, 这个伤疤就会被覆盖住。

之前已有成功先例

据拥有22年整容经验 的克鲁兹医生称,他是在一 名想要应聘空姐的女孩的启 发下,才发明出了这一全球 独一无二的"隆头"增高术 的。"一次一个年轻女孩来找

我,她说她梦想成为空中小 姐,可由于她身高比空姐标 准矮了 1.2 厘米, 所以没有应 聘上。她希望我能通过手术 增加她的身高, 当时惟一可 用的增高法就是拉长她的腿 骨,可这一手术太极端,会引 发很大的痛苦, 所以我开始 考虑其他方法,因曾经实施 过许多将硅胶植入下巴的移 植手术,我突然灵机一动想: 为什么我不能往头骨和头 皮之间植入硅胶, 从而增加 她的身高呢? '"

据克鲁兹称,他后来为 那名女孩实施了"隆头"增 高术,手术相当成功,克鲁兹 说:"目前她已经成功当上了 空中小姐。'

"长脸者"不适合"隆头"

据悉,克鲁兹医生的诊 所是世界上惟一一处可以实 施"隆头"增高术的地方,至 今为止, 克鲁兹医生已经为 17人实施了"隆头"手术。克 鲁兹称,许多职业都对身高 有要求,一些渴望参军当兵, 渴望应聘当警察、空姐、模特 或消防队员的人,都纷纷来 到他的诊所,排着队等候接 受"隆头"增高手术,以便达 到应聘要求。一名叫做尤金 尼亚的女性在克鲁兹医生的 诊所接受"隆头"增高手术 后对记者说:"这一手术改变 了我的生活,我现在看起来 就像是另一个人了。

不过克鲁兹医生建议, 那些拥有长脸或长脑袋的人 并不适合接受"隆头"增高 术,因为这一手术会让他们 的脑袋看起来更长,从而显 得非常"怪异"

尽管英国媒体为法国总 统萨科齐推荐了一项增加身 高的便捷办法,但目前尚不 清楚萨科齐是否会接受这一 离奇的建议, 为和妻子身高 更般配而接受"隆头"增高

《福布斯》教拜金女"钓金龟婿"

选纽约、米兰、迪拜三大城 市,并列出钻石王老五出人 的热点, 教人们按图索骥寻 找单身贵族。而不少人也为 此花高昂的费用进入上流人 士圈子,希望自己能找到佳 偶。当然,有钱男人不是省油 的灯,他们谨记前人教训,随 时提防"拜金女",以防惨遭 伤心又破财的结局。

比尔·盖兹 娶了下属

" 近水楼台先得月",要 擒得有钱男人,就需先进入 他的生活圈。以亿万富翁比 尔·盖兹为例, 他曾是许多女 人心中的第一老公人选,女 人们相准各类场合,希望能 结识比尔·盖兹,但万般努力 后仍然无功而返。比尔·盖兹 最后迎娶的不是外人, 而是 和他朝夕相处的下属。

心理专家研究有钱男人 的心态后,提供女人爱情淘 金的建议: 首先需经常出没 在有钱单身男人的视线范 围,先让他注意到你的存在。 但注意到你,并不表示两人 会接触, 客观环境经常影响 到男人的"心防"

美国许多畅销约会书 籍,多是建议人们到酒吧、餐 厅等地, 寻觅可能的约会对 象。但有钱人社交圈多已形 成,其有固定的喝酒、吃饭俱 乐部,陌生的你若无人带领, 很难打入上流社交场合。

酒吧网络 限一夜情

有钱男人在酒吧、网络 若结识女子,多数属于风流 一夜情, 无意和不知底细的 女人继续发展关系。48岁的 麦克是年收入百万的整形医 生,他说:"拜金女别把我当 笨蛋,她们再性感、美丽,终 究还是不让人放心。

也有专家建议,慈善募款 餐会、艺术品拍卖会、精英俱 乐部等,都是接触有钱男人的 好场合。可是,并不是每个女 人都能负担得起社交费用。比 如慈善募款餐会,一票一千美 元起价,而且座位均先安排 好,平常女人唐突报名加入, 只会让人怀疑她的动机。

天后级的影星欧普拉对 如何约会单身有钱男人,曾 在其谈话节目里,邀请两性 专家和钻石单身汉,连续制 作专辑访谈。其中,最关键的 一点,是在适合的环境下,让 有钱男人卸下"心防",顺其 自然地与女人谈话,这样较 能埋下日后爱情的种子。

健身中心 人不设防

约会专家说,纽约的单身 女人到"四季饭店"、"文华 酒店"等附设的健身中心,有 比较多的机会接触有钱男人。 同时因这些健身中心会费昂 贵, 入会者多数是有钱人,健 身中心为"中性"场合,会员 间较不设"心防",很自然从 点头微笑发展到真诚谈话。

32岁的克莱儿为法律助 理,收入不多,平时省吃俭 用,却舍得花高昂的费用成 为华尔街 Eguinox 健身中 心的会员。她说,那是对自己 未来的投资,因为可在那里 认识有钱单身男人。

自由撰稿人玛莉说,为 了找个有钱男友,她也到六 星级健身房, 却发现每次运 动后,自己一身汗淋淋的,粉 底、眼线都糊掉了,男人看了 都没兴趣。玛莉为了以最佳 状态见人,特地添购了一批 防水化妆品,她最近和一名

头等舱里 酝酿爱情

一名在电视上受访的企 业执行副总裁彼得说,他工 作十分忙碌,一直没有时间 约会,也不喜欢在派对、酒吧 和女人搭讪, 但他在一次伦 敦飞往纽约的班机上,和邻 座女子从点头微笑开始,然 后越谈越投机,飞机抵达纽 约后,两人交换电子信箱和 电话号码,从此展开交往。

成功的有钱男人经常商 务旅行,在漫漫的旅途中,百 般无聊,较愿意敞开心房,和 陌生的你聊天。约会专家说, 从伦敦到纽约,或纽约到巴 黎的航班路线最佳,单身女 人可买张来回头等舱机票, 从登机前的贵宾候机楼开始 就要"打开雷达",许多不经 意的友情就从这里出发。

如果觉得国际航线费 时,越洋头等舱票价太贵,单 身女人可以选择纽约到波士 顿,或是纽约到科罗拉多滑 雪圣地的头等舱,同样有机 会结识黄金单身汉。纽约到 拉斯维加斯的航班也有许多 有钱人, 但专家认为那条航 线近似酒吧气氛,一夜情的 结局较大。

拍卖会上 也可考虑

人一旦有钱了, 多会附 庸风雅, 也有专家建议到拍 卖会场去认识有钱人。不过, 苏十比, 佳十得的古董拍卖 会进场需先登记信用卡,且 有钱人很多时候不会出现, 而是授权经纪人或秘书抢 标, 闻风而至的女人多半是 狩猎落空。

单身女人要认识有钱男 人,似乎都需先花费投资,但 还是有省钱的方式的。例如付 几百美元,成为博物馆的贵宾 会员, 在一些重要的展览时, 贵宾会员得以优先参观预展, 不少富豪赞助人就会出现。

在博物馆认识的单身富 豪,生活较有品位,钱财多属 继承下来的"老钱",这和华 尔街新贵的'新钱"不同。而 且博物馆的赞助人年龄较 大,单身男人很多是鳏夫,遗 嘱也早就立好, 若认识这样 的有钱男人,对拜金女来说, 可能不是理想猎物。 综合

■世界政要

即将启程"告别世界舞台"

美国总统乔治·W·布什 定于 31 日出访乌克兰,随后 接连访问罗马尼亚、克罗地 亚和俄罗斯等国。鉴于布什 的总统任期已不足300天, 美联社称布什这番出访意味 着启动他"告别世界舞台的 漫长之旅"。

东欧之行

根据白宫公布的行程, "空军一号"3月31日将自华 盛顿郊外安德鲁斯空军基地 起飞,把布什送至乌克兰首都

短暂访乌后,布什4月2 日至4日将参加于罗马尼亚 首都布加勒斯特举行的北约 首脑会议。随后布什将访问克 罗地亚。4月6日,布什将赴 俄罗斯与普京会面。

再会普京

布什任期不足300天,普 京也将在5月卸任。媒体认 为,这可能是两人最后一次以 总统身份会面,也是布什结束 任期前向普京当面"话别"。

美俄关系前一段时期因 各种纷争经历低潮。人们关注 于布什与普京的这次会面能 否修补双边关系,为两国关系 今后发展奠定基础。法新社



布什告别世界舞台

说,布什这次还可能与俄新当 选总统梅德韦杰夫会面。

告别之旅

布什已在今年1月出访中 东,2 月造访非洲。这次欧洲之 行后,布什6月将出访斯洛文 尼亚。7月,他将赴日本参加八 国集团首脑会议,会晤世界几 个主要经济体领导人。11月, 布什将参加于秘鲁举行的亚太 经合组织领导人非正式会议, 向亚太各国领导人"道别"。

尽管布什期望通过这些 出访尽量多地留下政治遗 产,但美联社评论说,各方能 在多大程度上买布什的账尚 耿学鹏(新华社) 未可知。

英女王 经济衰退"钻石婚"不庆祝

英国女王伊丽莎白二世 决定取消原定本周末在伦敦 丽兹饭店举办的钻石婚庆典, 原因是她认为,在国家经济濒 临衰退之际,如此奢华的庆典 '不太合适"

去年 11 月 20 日是伊丽莎 白二世结婚 60 周年纪念日,但 她因出访乌干达参加英联邦首 脑会议当天未在国内, 这次的 庆典原本被视为补救遗憾之 举,却又生出新的遗憾。

《每日邮报》30 日援引丽 兹饭店的消息说,女王钻石婚 庆典本已基本安排妥当,宴会 厅已定,整个房间装饰以施华 洛世奇水晶为主基调。

不过,随着英国经济状况 逐步显现衰退迹象,女王对举 办宴会变得不太热心。女王的 -位朋友说:"这真是巨大遗 憾,女王决定取消宴会,因为 她预计国家经济将经历一次 严重衰退。



英女王取消奢华庆典

白金汉宫和英国首相府 都拒绝对女王取消宴会的决 定发表评论。

《每日邮报》分析说,英国 首相戈登·布朗的助手们将会 对此感到不快,因为此举相当 于女王高调提醒政府,国家经 济状况已相当不好

黄恒(新华社)

奥巴马:

"诚激"希拉里 继续选下去

美国民主党"大佬"公开 要求党内总统竞选人希拉里· 克林顿退出预选的做法自然 会让贝拉克·奥巴马心中暗 爽。不过,奥巴马29日还是表 示支持希拉里继续竞选,而且 想多久就多久

奥巴马 29 日在宾州一次 竞选活动上说:"我的态度是, 参议员希拉里·克林顿想竞选 多久就可以竞选多久。

他说:" 希拉里的名字在选 票上,她是可怕而又可敬的竞争 者,她当然相信自己会成为最好 的候选人和最好的总统。

民主党资深参议员帕特 里克·莱希 28 日呼吁希拉里 为民主党考虑退出。希拉里坚 决予以拒绝。

希拉里不愿退出,当然是 因为她还有希望。而深谙党内 形势的民主党战略策划者鲍 勃·施勒姆认为,宾夕法尼亚 州预选对于希拉里至关重要。 她在这里不仅要赢,还要赢得 漂亮。他认为,宾州大胜还不

够,希拉里还需要连胜。 从民调结果上看,希拉里



奥巴马心中暗爽

在宾州一直对奥巴马保持着 两位数的支持率百分点优势。 奥巴马 29 日起在宾州展

开为期6天的竞选攻势 尽管宾州获胜可避免希 拉里出局,但始终无法决定民

主党候选人归属。 施勒姆说,他担心出现的 ·种情况是, 预选投票结束

后,民主党内和超级代表们对 候选人归属仍无法形成统-意见,那时的角逐可能比现在 还要激烈。 耿学鹏(新华社)